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Link of analysis: https://docs.google.com/spreadsheets/d/12cpvzhJXjenzteKAwHFe025DG-

WUbcse/edit?usp=drive_link&ouid=113657317452648655061&rtpof=true&sd=true  
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Is the curriculum offered at P.N. Das College relevant to the organization?
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What is your level of satisfaction on the curriculum offered at P.N. Das College?
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Are you satisfied with the technological skill of the 
employee
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